

巧!观鸟现场白腰杓鹬应声现身

第37届“爱鸟周”活动启动,一年时间岛城记录鸟类增至398种

□半岛全媒体记者 韩小伟 报道
 本报4月24日讯 今年4月23日至29日是青岛市第37届“爱鸟周”。日前,包括20多名少年儿童在内的近百人市民队伍前往胶州湾畔,在专业人士的带领下观鸟。据介绍,青岛境内目前已记录有鸟类398种。

本届“爱鸟周”,青岛市展开了丰富多彩的爱鸟护鸟活动。4月21日,青岛市观鸟协会联合青岛市野生动植物保护站和胶州市森林保护站开展了2018年“爱鸟周”科普宣传活动。20多名少年儿童在家长的陪同下,组成近百人的观鸟队伍,赶赴胶州湾大沽河入海口参加观鸟活动。

在“爱鸟周”启动仪式上,专家向孩子和家长们介绍了“爱鸟周”活动的内容、胶州湾现状以及观鸟事项等。当天上午8点多,虽然遇到了能见度不足百米的大雾天气,好在高潮位将鸟儿撵到了距岸边很近的地方。在专业人士架好望远镜后,小朋友们和家长迫不及待凑上去观察起来,青岛市观鸟协会专家徐克阳现场讲解可能观察到的不同鸟种。正当他刚刚讲完白腰杓鹬的时候,4只白腰杓鹬恰好飞过海面。

观鸟活动中,大杓鹬、白腰杓鹬、中杓鹬,斑尾燕鸥、黑腹滨鹬、红颈滨鹬、灰斑鸻、环颈鸻、蒙古沙鸻、反嘴鹬、黑翅长脚鹬、黑尾鸥、红嘴鸥……都进入了望远镜视野中,专家逐一进行了登

记。据专家介绍,他们还观察到了白额燕鸥、普通燕鸥,它们的到来,象征着大量的繁殖鸟类随后就会来到胶州湾。经粗略统计,此处观鸟地点观察到鸟类4000余只。

当天下午,观鸟队伍还来到棘洪滩水库,这里是很多雁鸭的重要越冬地。广阔清澈的水库里,有着自由自在飞行的白鹳、成群的凤头潜鸭,场面颇为壮观。此外,为了满足众人的观鸟热情,观鸟队伍还来到胶州湾观鸟摄影展,欣赏到白琵鹭、白鹭、苍鹭、池鹭等生动的影像。

“鸟类需要我们去保护,爱护鸟类理应从娃娃抓起,今天孩子们投入的热情表现能够说明,将来他们就是保护鸟类的生力军。”青岛市观鸟协会会长薛琳说,观鸟过程中,市观鸟协会将观察到的湿地情况也向相关部门做了反映,提出了合理化建议,“希望在经济发展的同时,我们共同努力,同步保护好鸟类生活的天地,让它们长久安定地留在青岛。”



▲4只白腰杓鹬飞过海面。
 ▲孩子们在父母带领下观鸟。(青岛市观鸟协会供图)



青岛境内记录鸟类达到398种

4月24日,半岛记者联系上市林业局野生动植物保护站高级工程师王希明。他介绍,目前青岛境内已记录有鸟类19目58科114属398种,每年都能发现一两种新的鸟类。去年爱鸟周期间,青岛境内记录有鸟类391种。

据介绍,近年来,鸟类保护工作得到了全社会的空前关注和参与,众多爱鸟团体和组织通过大量护鸟、观鸟、挽

留海鸥等活动,促进了青岛市鸟类保护工作,岛城鸟类资源逐步增多,不断创造新的纪录,不少珍稀鸟类纷纷出现在青岛境内,比如“鸟中大熊猫”震旦鸦雀在大沽河流域筑巢繁殖,“神话鸟”中华凤头燕鸥重返胶州湾西海岸。去年5月,15人组成的鸟类专家组对大公岛及周边岛屿进行了调查,又发现了“新成员”灰卷尾。

进门就有礼,抽奖还有大礼

双星名人老人鞋 特惠再享3天

□文/半岛全媒体记者 文鸿飞
 □图/半岛全媒体记者 高绪亮

“进门礼不再仅限前50名,原定于4月25日结束的会期应广大读者的强烈要求延期三天,至4月28日结束。”特卖会相关负责人激动地说。据悉,由半岛都市报和双星名人联合打造的“2018双星名人中老年鞋服春季新品特卖会”自4月18日在半岛都市报一楼大厅开幕以来,天天人气爆棚,爆款多次被卖断货。原因在于产品全,爆款多,品质优,惊喜价,并有多重大礼送不停。走过路过别错过哦。

明星款颜值高功能强 价格还让人惊喜

全品类产品阵容,是本次特卖会的一大亮点。耳熟能详的明星鞋履外,明星服装也组团来袭。“男女休闲运动服、户外运动服、休闲夹克、户外风衣,共计近20款。”虽然都是刚面世的春夏新品,但已经给出了大力度的折扣。“原价499元的,只要299元,原价399元的,只要239元,基本上是六折销售吧。”价格给力的同时,颜值和功能也给力,服装采用了高支高密度的锦纶四面弹面料,手感细腻弹力柔滑挺实,且面料抗撕裂能力强,适应人体的活动随伸随缩,款式简单大气,是都市休闲,登山徒步的理想之选。

明星鞋服之外,本次特卖会还首次引入了特殊服务——“私人定制”。并还贴心地为一些特殊脚码的消费者提供了45码、46码、47码的鞋子,从而完美解决了不少老年人买不到合适鞋的困扰!

厂家直销+买赠+抽奖 爆款多次断货补货

“此次特卖会自4月18日开幕以来吸引了数千消费者,市南市北,城阳李沧,甚至还有即墨、莱西的。火爆程度,超出想象。”特卖会的工作人员笑着说。人气爆棚自然会推升其销量。“来的顾客都是两三双、三五双的买。有个郑阿姨,上周三来买了两双,今天又来买了四双。”为此一些爆款已出现了多次卖断货需要补货的情况。“本以为我们准备的货已经足够充足了,没想到六超气垫鞋、六超-1鞋、八特鞋、健步鞋等爆款这么受欢迎,以至于多次断货!为此不得不打电话让工厂紧急备货、补货。”

之所以如此受欢迎,品牌响和质量硬外,还与其厂家直销的模式以及给力的折扣、买赠和抽奖活动有关。据悉此次特卖会采用了厂家直销的模式。从工厂直接到柜台,省去了中间的若干环节和费用,让其获得了巨大的价格优势。以双星名人八特鞋为例,市场价599元,本次特卖会的体验价为299元;双星名人八特鞋,全国统一零售价为499元/双,本次特卖会的体验价为199元;双星名人六超磁力鞋全国统一零售价199元/双,此次特卖会上只要再加1元即可买两双……。“半价的价格,再加上买送、抽奖等大力度的促销活动,‘0元购鞋’很容易。”

进门礼不限人数 特卖会延期三天

品牌硬、质量优、品类全、价格低等外,



本次特卖会得到众多消费者的赞誉

助推本次特卖会人气一路飙升的还因其丰富的奖品和高中奖率。

据悉,为回馈消费者的高涨热情,主办方特别增加了进门礼:每天到场的消费者均可免费获赠价值99元的双星名人防裂护手(足)霜一支;65周岁以上的老人凭有效证件可免费领取双星名人健身握力圈一个(每人凭有效证件限领一个)。现在不再设置人数限制,只要到场即可领取。

满额抽奖的活动维持不变。依然是凡购物满200元及以上顾客均可参加幸运抽奖一次。每天抽奖两次,时间分别是每天上午的10:30和下午的16:30。奖品相当丰厚,特等奖是价值1599元的双星名人康瑞鞋!一等奖是价值799元双星名人天然

乳胶枕;二等奖是价值399元双星名人运动鞋;三等奖是双星名人双肩包。参与即可中奖,中奖率百分百。

鉴于消费者的热情高涨和特卖会居高不下的人气,主办方决定将特卖会的结束日期从4月25日延期至4月28日时间。走过路过别错过哦。

活动地点:南京路110号半岛都市报社一楼大厅;

交通路线:乘坐12、26、32、33、125、202、210、220、370、319、601路公交车到二中分校或宁夏路站下车;或乘坐地铁3号线到宁夏路站下车即可到达。

咨询电话:80889302
**双星名人中老年鞋服专卖加盟热线:
 4008659099,13700630882**